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Így telt a december a dél-alföldi régióban

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi Régiójában mûködõ csoportok önzetlen munkájának köszönhetõen összesen

3777 ajándékcsomag készült, és jutott el a rászoruló családokhoz a karácsonyi ünnep elõtt. A nagyszabású akcióból az

alábbiak szerint vették ki részüket a régió csoportjai. 

Baján a csoport tagjai 250 csomagot készítettek és osztottak ki a hozzájuk érkezõ rászorultaknak.

 Békéscsabán 300 csomag összeállítása és átadása történt meg. Csongrádon karácsonyi mûsort szerveztek a fogyatékos intézmény

lakóival, itt 28 csomagot adtak át.

A gádorosi csoport a Mikulás ünnepségben vett részt elõször. A Szentmise után december 11.-én tartották az ünnepséget a

templomban. Száz csomagot készítettek az egyházközséggel közösen, sok hittanos gyermek van hála a jó Istennek, és a

testvéreknek is tudtak adni. A karácsonyi ajándékosztás most kicsit megkésett, és az ünnep utánra esett. Összesen 9 családot

sikerüt megajándékozni.

Gyulán 409 csomag talált gazdára, valamint 50 fõvel tartották meg az idõsek karácsonyi szeretetvendégségét. Jánoshalmán 150

csomag készült, majd karácsonyi ebédfõzéssel és ebédhordással folytatódott a munka, 60 fõ részére. A magányosok, idõsek

karácsonyát 10 fõvel szervezték meg. Kalocsán 50 csomag került kiosztásra. Levesfõzés és bejglisütés a hajléktalanszálló lakóinak,

vadászebéd az önkénteseknek.

Kecelen a csoport részt vett az egyházközségi programokban és 50 csomagot osztott ki. A kiskunfélegyházi csoport önkéntesei 150

csomaggal támogatták a rászorulókat. Kiskunhalason 170 csomag került átadásra.

 Kiskunmajsán három csoportban felnõtt máltai tagok vezetésével 33 idõs embert látogattak meg gyerekek. Szépen becsomagolt

hajtogatós katolikus falinaptárat vittek ajándékba, beszélgettek, énekeltek. Az összegyûjtött adományokból (Spar, egyéb) kb. 230 db

csomag készült, amelybõl az iskolák által leadott névsor alapján, karácsonyi ünnepség keretében lett kiosztva 150 db, 25 db-ot a

tanyagondnokok osztottak szét, kb. 55 db-ot pedig a raktáron keresztül kaptak meg a rászorulók. A megmaradt élelmiszert pedig

folyamatosan osztják. A karácsonyi ünnepséget ebben az évben az Arany János Általános Iskola diákjai adták.

Makón összesen 75, tagonként és önkéntesenként 5-10 élelmiszercsomagot osztottak szét. (Januárban még 25 db – valamennyivel

szerényebb csomag fog gazdára találni.). A csomagok tartalmának közel 90%-a az „Adni öröm!” akció keretében gyûlt össze. A

csomagok tartalmazták a szokásos lisztet-cukrot, olajat, konzerveket, tejet/üdítõt és némi édességet. Egy – egy SPAR-os zacskó kb.

8 kg súlyú volt. Az „Adni öröm!” akcióhoz ebben az évben a Galamb József szakközépiskola és szakképzõ diákjai is csatlakoztak. A

Makói Oktatási Központ évzáró gálamûsorának keretén belül osztottak ki 7 csomagot. Karácsony elõtt a Marosmenti Idõsek

otthonának évzáró mûsorán szintén képviseltették magukat. Karácsonyi ajándékukat a régióközpont raktárában kapták meg. A

SZIGNUM karácsonyi ünnepségére is meghívták a csoportot.

 A csoport karácsonyi összejövetele nagyon családias hangulatban telt, megajándékozták egymást. „Lelki feltöltõdést” Martonosi

Mihályné taguktól kapták meg.

December 18-án igazi ünnepváró hangulat uralkodott az orosházi Máltai játszótéren. 10 órától "Zsuzsika néni kézmûves kuckója"

várta a gyerekeket és szüleiket egy közös mézeskalács díszítésre. A délelõtt folyamán szebbnél szebb remekmûvek születtek.

Emellett lehetõség volt csuhé-báb készítésre, és a játszótér fenyõfája is feldíszítésre került. Délután a "Vihar a sarkon drámamûhely"

vette át a terepet. A játszótér kamaszaiból álló lelkes színjátszó-csapat Németh Gabriella vezetésével A Kis herceg c. darabot adta

elõ nagy sikerrel. A hét folyamán az immár hagyománnyá vált "Adni Öröm" elnevezésû adománygyûjtés zajlott. Az akciót Orosházán

a Máltai játszótér dolgozói koordinálták és idén is a GyIÖK és az Evangélikus Általános Iskola és Gimnázium diákjai segítettek. A

gyûjtés során a tavalyihoz hasonlóan nagy mennyiségû, több mint 500 kg tartós élelmiszer, javarészt liszt, cukor, rizs, tészta került a

kosárba, de sokan adományoztak konzervet, üdítõt, édességet is. Az adományok szétosztásánál a MMSZ az iskolák javaslatát vette

figyelembe, így az összeállított 40 csomag többgyermekes rászoruló családokhoz került.

1/2



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szarvasi csoportjának a meglévõ élelmiszer készletbõl 65 csomagot sikerült összeállítani,

ezenkívül kiosztásra került a rászorulók között a Központtól kapott 10 doboz szeretetcsomag a karácsonyi ünnepek elõtt. A Spar

karácsonyi gyûjtés alkalmával több élelmiszer jött össze, mint tavaly, az érzékelhetõ szegénység ellenére is. Az összegyûjtött

élelmiszereket folyamatosan, vagy majd húsvétra fogják osztani. Lelki életüket erõsítették a hajnali misékkel, ahol nagy létszámban

vettek részt, mint a karácsonyi miséken is.

Szegeden egész decemberben gyûjtés, fuvarozás, raktározás történt. Nagyobb osztást az Élelmiszerbank jóvoltából tudtak végezni.

Karácsony elõtt 150 élelmiszercsomag kiosztása történt. Spar-gyûjtés teljes gõzzel ment. „Szívembõl- szíved szerint " akciót

rendeztek hagyományõrzõ jelleggel a Százszorszép Gyermekházban. Szegedi intézmény: Karácsonyi ünnepség, ajándékozás az

Egészségügyi Centrum betegeinek. Töltött káposzta szeretetvendégség a Nappali Melegedõ klienseinek (80 fõ).

A szegvári csoport 35 csomagot adott át, majd a Karitásszal közösen idõsek karácsonyát szervezte meg, bonyolította le. A szentesi

csoport tagjai a Szegeden és Hódmezõvásárhelyen tartott SPAR akció keretében összegyûjtött tartós élelmiszert december 21-én

17,00 órakor a szentesi Szent Anna templomban tartott karácsonyi ünnepség keretében osztotta ki. Az ünnepségen Bejan-Topsi

Valentin plébános atya és Farkasné Márton Katalin mondott beszédet a meghívásra összegyûlt kb. 170 személynek. Közös éneklés

és imádság után megkezdõdött a csomagok kiosztása. A csomagokat a kiküldött meghívó ellenében adtuk át, a családban lévõ

gyermekek számának figyelembevételével. Nagy örömükre szolgált, amikor a 6, 7 és 8 gyermekes családok apraja-nagyja jelen volt a

templomban. A gyermekeknek külön gyümölccsel és szaloncukorral kedveskedtek. A sok csillogó szempár és hálás, boldog tekintet

láttán nem maradt kétség senkiben, annak igazságát illetõen, hogy: ADNI ÖRÖM!

Üllésen a helyi önkormányzat által szervezett „Falukarácsony” ünnepségen 70 csomag kiosztása, ezen kívül kb. 40 csomag kiosztása

történt meg decemberben.
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